
 

 

 

 

 

 

 

 

Pagina 1 din 4 

1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul de 

idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda 

aleasă de elev. 
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Problema 1. Parţial Punctaj 

Barem problema 1  10 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul de 

idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda 

aleasă de elev. 
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Problema 2 Parţial Punctaj 

Barem problema 2  10 
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y (m) ρ(g/cm
3
) Culoare t(C) m(g) 

0.00 1.10  10 1.000 

0.10 1.07 Violet 20 0.971 

0.20 1.04 Indigo 30 0.943 

0.30 1.01 Albastru 40 0.917 

0.40 0.98 Verde 50 0.893 

0.50 0.96 Galben 60 0.869 

0.60 0.93 Oranj 70 0.847 

0.70 0.91 Roșu 80 0.826 

0.80 0.89  90 0.806 
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c)  La temperatura de 30˚C balonașul indigo plutește în echilibru indiferent, oriunde 

în volumul lichidului, iar celelalte se separă conform figurii de mai jos. 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul de 

idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda 

aleasă de elev. 
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În mod similar, celelalte balonașe stau în echilibru în apropierea temperaturilor 

corespondente din Tabelul 2. 

Se realizează un termometru care măsoară cu aproximație temperaturi din 10 în 10 

grade Celsius. 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul de 

idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda 

aleasă de elev. 
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Problema 3. Parţial Punctaj 

Barem problema 3  10 
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b) Caracteristicile corecte 
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